

# АЛТАЙСКИЙ

# КРАЙ

Орган общественно-политической и кооперативной мысли.

Выходит в г. Бийск ЕЖЕДНЕВНО, кроме дней послепраздничных.

№ 28-й. Год издания первый.

Четверг, 27 марта 1919 г.

Год издания первый. № 28-й.

Редакция открыта с 9-ти до 2-х часов дня.

Рукописи, присылаемые в редакцию должны быть написаны разборчиво и на одной стороне листа и, для сведения редакций, снабжены подписью и адресом автора. Статьи и корреспонденции могут быть выданы и сокращены. Рукописи без обозначения условий считаются безвозвратными.

Возвращение рукописей, не принятых к печати, для редакций не обязательно.

Подписная плата с доставкой и пересылкой на 1 мѣс. — 8 р., на 3 мѣс. — 24 р. Плата за объявление.

Вперед тексты — 75 к., за строку петита, позадч — 40 коп.

За перемѣну адреса взимается 30 коп.

Контора открыта ежедневно кроме дней праздничных, с 8 ч. утра и до 2 ч. дня.

Редакция помещается по ул. Льва Толстого, в домъ Хаккина. Контора, по ул. Льва Толстого, дом Н-ков А. В. Осипова.

## Объявление.

Объявляю Гражданам г. Бийска: с 5 марта нов. ст. гарнизонная баня находящаяся при №8 дезинфекционной камере ежедневно, за исключением воскресных дней, будет открыта для пользования гражданскаго мужского населения с 6 до 9 час. вечера.

Баня находится на задат помойной городской больницы.

Желающие, моющиеся в бане, одновременно могут пользоваться по группам 20—30 чел. дезинфекционной камерой, для дезинфекции их белья и одежды.

Плата за пользование баней и дезинфекционной камерой ОДИН (1) р. Видные могут пользоваться баней бесплатно, но для этого они должны своевременно озаботиться получением талона на бесплатное пользование баней для каждого раза из медицинского околка 8 Бийскаго кадрового полка, находящегося по адресу: ул. Набережная ул. и Кривого пер. у Логновой.

Начальник военного района Полковник КАБАКОВ. 69

## Объявление

Доводится до сведения Граждан г. Бийска в дополнение к ранее печатавшемуся объявлению.

Гарнизонная баня будет предоставляться мужскому населению города ежедневно от 6 до 10 час. вечера и по субботам с 10 час. утра до 11 час. вечера. Плата с каждого лица 1-и рубль.

К. исаев г. города Подполковник ХМБЛЕВСКИЙ.

Старший Адъютант Поручик ШЕВЧУК.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 17 января 1918 г. в г. Бийск, по постановлению Уездного Земского Собрания, введена своя операция Уездная Земская касса взаимного кредита под названием "ЗЕМСКИЙ НАРОДНЫЙ БАНК". На 1-ое января 1918 г. в ней по обороту кассы по вкладному и аккредитивному выданы суммой в 1,559,248 руб. 57 коп. Валиас на 1 января 1919 г. 311558 руб. 40 коп. АКТИВ БАНКА составлял: 1. касса — 70,726 руб. 90 к., 2. ссуды под обязательство — 133,126 руб. 3. ссуды под товары — 1,431 р. 40 к. 4. текущий счет — 104,450 р. 10 к. 5. ссуды по спец. сметам — 1,854 р.

ПАСИВ БАНКА из: 1. текущих счетов — 242,024 р. 62 к., 2. вкладов бессрочных — 12 руб. 76 к. и срочных — 86,592 р. 23 к., 3. основной капитал — 25000 руб.

По постановлению Земского Собрания от 10 февраля 1919 г. основной капитал кассы выделен на 200 000 руб.

Касса выполняет следующие операции: 1. Принимает вклады срочными и без срока от частных лиц и общественными организациями, открывает текущие счета, простые и специальные, выдает ссуды преимущественно земским и общественно-кооперативным организациям на культурно-просветительские и производственные потребности, а также артелям и отдалеными кустарям, производит кредитные займы на товарищеские и другие операции.

|                    |     |
|--------------------|-----|
| КАССА ПЛАТИТ:      |     |
| по вкладам срочным | 60% |
| по бессрочным      | 60% |
| по текущим счетам  | 60% |
| КАССА БЕРЕТ:       |     |
| по ссудам и займам | 90% |

Вклады, текущие счета и прочие обязательства кассы обеспечиваются на основании 10 ст. Устава ответственностью Уездного Земства. Контора в Правлении располагается в Уездной Земской Управе. Правление Кассы. 151.

## ПРИКАЗ

Уполномоченнаго Командующаго войсками Омскаго военного Округа. № 85.

26 марта 1919 г., город Бийск.

§ 3.

Объявляю для сведения, полученную мною телеграмму Начальника Штаба Омскаго военного Округа за № 5872.

Совѣтом Министров утвержден закон о льготах военнообязанных в отношении земельного и хозяйственного устройства. Согласно этого закона военнообязанным или их семьям предоставляется: 1) в течение года со времени вызовария на участки право приобретать сельско-хозяйственный и рабочий инвентарь из Омскаго Министерства Земледѣлія о распродажѣ отпавших и 2) когда на отведенном участке не будет лѣта, отпущена десяти бесплатно на казенных лѣсных дач, двести отросших берез, пошестьдесять деревьев для бань, тушен и риг и шедьдесят жердей. По приказанию Командующаго изложить сообщая для широкаго распространения среди войск 5872 Штабаокр Сторожев.

Уполномоченный Командующаго войсками Омскаго военного Округа по Бийскому району Полковник КАБАКОВ. Старший Адъютант Поручик ШЕВЧУК.

Вышел из печати и поступил в продажу

№ 4 журнала

„Народная Дума“

Редакция газеты

## „Алтайский Край“

просит г. г. подписчиков, срок подписки которых истекает, возобновить таковую заблаговременно, во избежание перерыва в выходѣ газеты.

Член Правления Бийскаго Кредитнаго Союза

## АЛЕКСЕЙ ФИЛИПОВИЧ МАЛЫГИН

согласно статьи 48 устава Бийскаго Кредитнаго Союза (по жребію) выбыл из состава Правления. 159

## Приказ

Уполномоченнаго Командующаго войсками Омскаго военного Округа. № 56, 25 февраля 1919 года г. Бийск.

§ 1.

Объявляю для сведения и исполнению приказа войскам Омскаго военного Округа от 15 февраля 1919 года № 56.

Из дошедшей до меня телеграммы и телеграммы заведующаго, что число самовольных отлучек, несмотря на меры высылки, как дисциплинарныя, так и в судебном порядкѣ, не уменьшается. Приказываю вынуть молодым солдатам преступность подобных отлучек, должникам бременем на их товарищей, которые должны нести службу и за себя и за них одновременно мною возбуждено исключение времени пребывания в отлучкѣ из срока действительной службы. Таким образом помимо понесеннаго наказания отлучившиеся должны будут дослужиться пришедшее время, тогда как их товарищи будут уволены домой. Так как длительное пребывание в отлучкѣ возможно лишь при содѣйствіи лиц укрывающих отлучившихся. Приказываю Уполномоченным моим выдавать обязательное постановление о наложениі на укрывателей денежнаго штрафа до 3000 рублей.

Подлинное подписал: Командующий войсками Генерал Маіор Матковскій.

Уполномоченный Командующаго войсками Омскаго военного Округа Полковник Кабаков. 42 Вр. ш. д. Старшаго Адъютанта Поручик Шевчук.

## Приказ

Уполномоченнаго Командующаго войсками Омскаго военного Округа. Гор. Бийск. № 80, 21 марта 1919 года.

§ 6.

Согласно полученной телеграммы 1-й день мобилизации интеллигентных сил считается 21 сего марта. Ввиду этого предписываю Начальнику Городской Миллицы закрыть все магазины, продающие вино и водку и не открывать их вперед до окончания призыва. Если понадобится, то с разрешения Акцизна Омскаго Надзирателя запечатать их и лишь за самыми строгими наблюденіями.

Поручаю Сербановичу призывным вести усиленное патрулирование днем и ночью, имея тѣсную связь с Начальником Миллицы и его помощником. Вслѣдствии невозможно арестовать Угрюм полков, что первый период мобилизации пройдет спокойно благодаря опыту и знаніям чинов Миллицы.

Уполномоченный Командующаго войсками Омскаго военного Округа Полковник КАБАКОВ. Старший Адъютант Поручик ШЕВЧУК. 148

## Военное объявление

Объявляю для руководства телеграмму Начальника Штаба Омскаго военного Округа за № 6022.

Передаю для руководства объявленное в Правительственном Вѣстанкѣ № 96, утвержденное Верховным Правителем. Постановление Совѣта Министров, марта 26 дня 1919 года, об освобожденіи от призыва в войска лиц Польской национальности, в случаѣ выхола из их числа Гуссаго подданства. Сѣдет Министров призываема необходимым и справедливым послѣдствием великой войны 1914—1918 годов, образовавшие самостоятельную Польскую Государства, в дополнение и в составление своему, от 4-го марта 1919 года, о призывѣ в войска некоторых категорій городского населения, постановила: 1) Русско-подданных Польской национальности, в случаѣ их желанія сражаться в формі русских национальных польских частях, освободить от указанного выше призыва, под условием подачи ими в надлежащий срок по одобренію их властей сего объявленнаго письма некто заявленнаго Министрову Интенсива два с половиной из из Гуссаго, под условием и наступленіем в томъ случаѣ вѣдѣть всѣхъ производимыхъ закономъ и конституционными соглашениями. 2) Находясь въ составѣ воевѣ в дѣйствиі до расформирования его Правительствующимъ Сенатомъ. Подписали: Предсѣдатель совѣта Министров Петр Вологодскій, временно Управляющій Министерствомъ Иностранныхъ дѣл Сукин, Управляющій Дѣлами Верховнаго Правителя и Совѣта Министровъ Телеборт. 6022 Штабаокр Омскаго Полковник Сторожев. Командант г. Бийска Подполковник ХМБЛЕВСКИЙ. Врше: Старший Адъютант Поручик ШЕВЧУК. 164

## Врач Боржек

ПРИЕМ БОЛЬНЫХ от 4—6 вечера кромѣ праздничных. Угол Татарской и Базарнаго д. Осипова. 561

Доктор

## И. В. Ваксман

Прием больных по внутренним, нервным, венерическим болезням. Выезды сельских парсиков. Прием от 4 до 6 в. Кувшинская ул., дом Доброходова, кв. Ерусалимчика.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

## Е. С. Аносов

прием больных ежедневно с 10 час. утра до 12 час. дня и от 4 до 6 за исключением воскресных дней. Форштатская ул. дом № 15. Насѣдник Кувшинскаго.

Зубоорачебный кабинет:

## У. Р. Халандовскаго

Угол Л. Толстого и Виржеваго по переулку, д. Антонова № 8 (против д. Осипова). Прием от 9—1 ч. дня и от 5—7 вечера.

ВРАЧ

## А. П. Плотников

прием больных по внутренним, нервным и венерическим, ежедневно, кромѣ праздничных, с 4 до 6 в. Клевская ул. № 14, угол Ремесленнаго пер. телеф. № 286.

С. Соколовцев, Бийскаго уѣзда.

Деятаго января состоялось го дичное собрание членов мѣстнаго общества потребителей «Общце Благо». Вышлия разѣе два собрания были сорваны, поэтому третьяе собрание отпавило той же участи. Де открыты омыслили во вѣхъ углахъ разговоры о томъ, чтобы «прикрыть лавку», «радиальтъ товар», «ежать ихъ вѣхъ там» (неизвестно кого и куда). Однимъ словомъ для собрания, такого важнаго, какъ го дичное, атмосфера была далеко не безоблачна.

Къ удивленію, собрание пошло сначала довольно гладко: зачитали годовою отчет, который послѣ большаго прѣния и нареканій со стороны мѣнѣе сознательныхъ членов, все же, прѣвѣли.

При распределеніи прибыли, которая выразилась в суммѣ свыше 10 тысячъ рублей, предложены правленію и ревизионной комиссіи были отвергнуты за самимъ правленіемъ чѣтѣмъ. Такъ, напр., предложение предлождо отчислить в запасный капитал 30%, прибыли—не прошее; даѣ средства на медицинскую по мощѣ—тоже; пожертвовать на хоркульт-прос. о-ва—тоже; 30% всей прибыли на заработанъ рубль—тоже не прошее. Члены подвѣдывшими

# КУПЛЮ

усадбное место или пол места. С предложением прошу обращаться: контора Английского Акционерного О-ва „Сибинион“, Большая ул. № 12. Хмиловец письменно, а лично с 9 час. 158 утра, до 3 часов дня.

## Объявление.

К свиданию квалифицированных получателей и отправителей грузов объявляю, что ходатайствую о плановых перевозках грузов подлежащих по делу Снабженца, прошу возбудить не позднее 2-3 числа текущего месяца с указанием рода количества груза (числом вагонов или пудов) стей на автотрассе, отправившие наименьшая получателя, отправитель!

Уполномоченный Министерством Снабженца по Байскому.  
152 Уезд: В. ХРУСТОВ.

## Нужны конторщики

Алтайскому Акционерному О-ву „Сибинион“, Большая ул. № 12. 157

## Объявление

Городская Проводовременная Комиссия доводит до сведения населения, что вследствие увеличения явное плат за помол зерна, пшени на муку, отпускаемую на продовольственных долж. Комиссия будет увеличена с 1-го сего апреля, вместо 15-ти до 18 рублей за пуд.  
Комиссия.

## Объявление.

БИСНАГО УЕЗДНАГО ВСИСНАГО НАЧАЛЬНИКА.

В гор. Томск открыта школа авиационных механиков, куда принимаются добровольцами лица, знакомые в этой специальности.

Лица, желающие поступить добровольцами в указанную школу, приглашаются для записи в Управление Байского Уездного Военного Начальника.

Вр. и. о. Байского Уездного Военного Начальника  
Подполковник (подпись).  
161 Директор-производитель Чингизбек военного времени КОЛМОГОРОВ.

**Правление Байского Общества Взаимного Кредита** просит Членов Общества пожаловать в помещение Правления, в воскресенье, 6-го апреля 1919 года; в 1 час дня на

## очередное Общее Собрание

О-ва, для обсуждения следующих вопросов: 1) Рассмотрение и утверждение отчета за 1918 год, доклад Ревизионной комиссии, Депутатов Совета и Правления по поводу отчета. 2) Рассмотрение и утверждение сметы расходов на 1919 год. 3) Выборы двух Депутатов Совета, вместо выбывших. 4) Выборы одного члена Правления. 5) Выборы трех членов в Ревизионной Комиссии и трех кандидатов к ним. 6) Текущая agenda.  
178 ПРАВЛЕНИЕ.

## Объявление.

Новый базар у Ново-Успенской церкви сада ряда рыбных лавок. Плата за провозных лошадей и рогатый скот по одной копейке за рубль является городским базарным старостой И. Олосовым, которым и полупенни денег выдается квитанция. Байская Горькая Урача.

большинством определенно пожелали получить 10% на заработную рубль и ни копейки меньше. Таким образом из проекта распределения прибыли приятными оказались незначительными одновременно вня вознаграждения, как правление так и ревизионной комиссии за успешное и честное ведение дела, за самостоятельное присутствие в собраниях инструкторов. В конце разбора вопроса предостережение мстивого культурно-просветительного общества внес предложение отозваться на полученную прибыль какую выдать сумму в фонд Народного Дома. Он же в кратких словах разъяснил цель и задачи культурно-просветительного о-ва, а также идею Народного Дома.

Предложение, дружно поддержав все членами правления и ревизионной комиссии, было принято. После обсуждения размера отчисления решено было пожертвовать 1000 рублей с тем, чтобы эти деньги находились в о-ве с 1-го января по 1-го марта Народного Дома, как вклад культурно-просветительного о-ва.

Затем разбиралось несколько вопросов в части хозяйственных и финансовых дел.

Получив и живя в нем и спешив по явля предложению Гос. Связи с введением дополнительных 80-ти пудов на пав. Собрание снова не желало слушать больше сознательных член

В Париже обнародованы бывшие русские послания, в которых суммированы политические дивиденды. Они свидетельствуют о многоговорящем угнетении союзников в першпритальном, отстаивают русскую честь... Отсюда вытекает парадокс — присягать вражде в их выступлении перед Европой.

Европа, вот не то, что ваш Восток. Там восток не Азия, а потому нужно приподняться к такому же обстоятельству, подобиям першпритальному. Декларация выдержана в демократических тонах. В ней говорится о власти народа, об отсутствии такого явления, как отставание бы классовая и сословная привилегия, где были бы политические и гражданские свободны; говорится и о защите рабочего класса и об обязанности крестьян земли. Конечно, слова эти хороши, но в них не в словах дело...

Если европейские послания говорят, что в настоящее время трудно формулировать, какова будет конституция России, то, естественно, у читателя должно возникнуть сомнение насчет правды, „песельских“ претензий власти народа.

Язык дипломатов уже очень индифферентен: во время революции крестьянство захватывало путем наступило на владения земель; политическое положение диктует принятие исключительных мер, однако же ваяет к старому порядку совершенно не возможно.

Что же означает эта хитроумная формула? О каких мерах у них идет речь? Для Европы говорят: немцы не обязаны, но и немцы не признаются.

(А. М.) И. Волин.

## ОБЗОР ПЕЧАТИ.

Новое решение вопроса.

Вспрос о том, кто должен платить, давно интересует и науку и общество. До настоящего времени не стоял в такой плоскости: делав ли человек герман, или же делав ли герман? В этом отношении мы имеем два капитальных произведения, отличающихся по ропис различно. Английский ученый Кервель в своем обширном труде по вопросу о германе показывает, что историю делав герман, рождившегося таковыми. Наш соотечественник Л. Н. Толстой в своем романе „Война и мир“ проводит идею, что историю делав герман, герман сдался и герман. Теперь осталось только разрешение этого вопроса: герман рождает государственные та герман. В этом убеждает нас при мэр германской революции.

По этому поводу Фома Гордеев в „Алт. Мысли“ пишет:

„Смерть Карла Либкнехта, Курта Эйснера, Рая Люксембург не повлекла за собой гибели того движения, вождями которого они долгое время являлись.“

Трагический конец вожаков трудно воспринимать еще больше движению, во вми вышедшем и в них смертью завершившая, еще больше разжигая стержень революционных страстей и кипит новая тысяча боецов в кровавую схватку с противником.

Пять месяцев уже длится германская революция, и сколько раз выступления спартакиады были решительно и беспощадно подавлены в столицах и крупных центрах провинции.

Кладется, что германское Учредительное Собрание, в котором спартакиада стержень не предостережена, направит в тех случаях в германские русские и выдержит рет вытате

время мятежу отдельными классами.

Но теперь, на примере того, что происходит в стране, по праву гордились органы юванские своих социальных и экономических сил, мы видим, что всякая революционная эпоха обладает своей логикой.

Эта своеобразная логика не только не оставляет никого, но может и кажется „идти по“, дикой. — „уби чужие“, но она сильней всяких доводов об разуме, и она действует вопреки воле и сознанию отдельных общественных групп.“

## ТЕЛЕГРАММЫ.

ИРКУТСК, 21 марта (РТА). В пределах русско-монгольской границы наблюдается черная оспа. На забайкальском дорогах являются новые контролеры, в круг обязанности которых, согласно опубликованного положения, входит наблюдение за производительностью труда, ремонт паровозов, очередная погрузка товаров, прибытка и отчисления и коммерческой деятельности агентов станции.

ИРКУТСК, 23 марта (РТА). На заседании городского кооперации присутствуют представители 12 городов. Гарантируется создание восточно-сибирского союза городских обществ.

НОВОНИКОЛАЕВСК, 23 марта (РТА). Санитарная исполнительная комиссия составила трехмесячную смету на содержание эпидемиологической больницы в пять с половиной миллионов рублей. Американский кредитный комитет прислал смету в полтора миллиона на оборудование больницы. Город имеет теперь семь детских больниц.

БАЗЕЛЬ, 19 марта (РТА). Именем делегатов на конференции легионеров трибуналы в Берне объявили о неответственности за войну бывших солдат. Германия должна возместить специально для этого денежные средства.

ЧИКАГО, 20 марта (Радио „Бруклин“). Коммерсант Сен Франциско подписал три миллиона долларов на первую китайскую коммерческую организацию в Сеул. Штатах и восточной китайской пароходной к-те.

БЮЮРК, 20 марта (Радио Вальден). Секретарь президента Вильсона сообщил о полученной им от Вильсона телеграммы, о том, что пленарный совет мировой конференции решил рассмотреть проект пяти народов, как составную часть мирового договора.

ВЛАДИВОСТОК, 22 марта. Радио из Вашингтона сообщает, что государственное казначейство платит облигацию о новом займе Сибиря тринадцать миллионов долларов, что ведет общую сумму займа Сибиря до 23 миллионов долларов.

ВЛАДИВОСТОК, 24 марта (РТА). Верховный уполномоченный преполювил прокурору Валоватского суда список бывших русских владельцев 63 судна, проданных иностранцам, предложив привлечь их к ответственности по принятому положению 25 октября 1918 года.

ВЛАДИВОСТОК, 21 марта. Здесь получено два телеграмма из Одессы частными лицами; одна из них касается пять лет.

ВЛАДИВОСТОК, 22 марта. Пароход Ш. был в частным грузом приехал в Одессу 15 марта. Это первый рейс во Владивосток — Одессу с начала войны.

ВЛАДИВОСТОК, 22 марта (РТА). По сведениям японского штаба: в муромском фронте большевики, разбитые на мелкие группы по 10-20 человек от станицы Бочкорова в равных сторонах. Эти от-

дельная часть преследуют японскими войсками.

ОМСК, 23 марта (РТА). „Русская Армия“ сообщает, что наступление нашей армии развивается по фронту в триста верст. Наши войска отбили противника на Орском направлении. Большевики эвакуируют Вяткинский завод. Получены сведения о везущем в Симбирск вооружениям против большевиков.

ВЛАДИВОСТОК, 22 марта (РТА). Японское радио из Парижа сообщает, что верховный военный совет в настоящее время изучает укрепление Гельголафта. Стоимость обслуживания составляет в 20 миллионов фунтов стерлингов.

ВЛАДИВОСТОК, 22 марта (РТА). По вопросу о составе промышленности, достатки продовольствия в Германии, по сообщению японского радио Германия передает Америке большой транспорт с условием отвоза на нем американских солдат, возвращающихся на родину и обратно привоза с войском припасов. Германия обязалась уплатить девять миллионов фунтов стерлингов. Мгновенная конференция предлагает разрешить Германии ввоз и вывоз некоторых товаров.

ВЛАДИВОСТОК, 22 марта (РТА). По сведениям „Майнича“ в настоящее время главным критиками сартакос является Делли Лихтенберг. Правительство Японии подготавливает вперед очень медленно. Вперед сартакос много больше, чем в России. Советники, составившие смету между предостережением кризисом, решили доставить в Германию ежемесячно до 10 миллионов урожаев 870 тысяч тонн продовольствия, стоимостью сто пятьдесят миллионов фунтов стерлингов.

ВЛАДИВОСТОК, 24 марта (РТА). Японское радио сообщает: на Петрограда телеграфировано: что на одном из выходов копей армейскими военными погубил на Троцком Пуля противника Троцкого шлюду делав его явлен.

ВЛАДИВОСТОК, 24 марта (РТА). Из Сеула сообщают, что в Чинчунге озабочены окончанием, движение восставшего, магдады открылось, порядок в Сеуле восстановлен, войска отступают. Оска Майничи опубликовала каталог о одном видном миссионере в Сеуле, который заявил, что он делав того магдады, что подобные порядки могут повлечь лишь вред самой Корее. Впрос о Корее вряд ли будет поднят мировой конференцией. Корея должна рассмотреть себя как Гованские острова из остров.

ВЛАДИВОСТОК, 24 марта. Японское радио из Вашингтона сообщает, что американский морской министр Даниельс показал германскому лоббисту шести германскому до его возвращении из победки в Европу.

ОМСК, 24 марта (РТА). Наступление в восточных областях в Яск продолжилось с большим успехом. С боем занят город Менашикск, захвачены пленные, оружие и военное имущество.

Оперативная сводка штаба. Верх. га. 23 марта.

На Вятском направлении в районе севернее пермской ж. д. в 70 верстах севернее ст. Менделеево нами занято село Вязовое, противника оставил до 70 трупов, нами захвачены пленные, вытвочки и патроны, бой у села Солпаченского, что 25 верст севернее ст. Бороздино продолжается, южнее ж. д. подбиты противника наступают за д. Кипрягово, что в 15 верстах юго западнее ст. Бороздино нами отбито, в районе южнее села Церепавловского, что в 70 верстах севернее западнее города Оса нами занят д. Кукушкино; на Иткнском направлении наше наступление продолжается, при чем заняты д. д. Селяваново, Шумиха и др.



